“ CIWB

Tasg 2

Faint ydy’r sanau a’r sliperi?

1. Mae’r sanau’n costio £4.49.

Faint ydy’r sanau os oes 10% i ffwrdd?

Faint ydy’r sanau os oes 12% i ffwrdd?

Faint ydy’r sanau os oes 15% i ffwrdd?

2. Mae'r sliperi’n costio £18.50.

Faint ydy’r sliperi os oes 10% i ffwrdd?

Faint ydy’r sliperi os oes 12% i ffwrdd?

Faint ydy’r sanau os oes 15% i ffwrdd?

Faint ydy’r sliperi os oes 20% i ffwrdd?

3. Faint ydy pris y sanau a’r sliperi ar y ffilm?
4, Faint o newid sy o0 £20.00
Geirfa
0s oes if there’s
i ffwrdd off
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